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Az értékelést az útmutatóban meghatározottak szerint kell elvégezni. Az 

útmutatóban javasolt részpontszámokat tovább bontani nem szabad, tehát 

a javasolt pontszám a vizsgázó feladatmegoldására vagy megadható – 

helyes megoldás esetén – vagy nem, kivéve, ha az értékelési útmutató arra 

az adott feladatnál a részpontszám megadására lehetőséget ad. A 

halmozódó hibák csak akkor vehetők figyelembe, ha a javítási-értékelési 

útmutató arra utal. Abban az esetben, ha halmozódó hiba van, akkor a 

pontozásban csak a hiba keletkezési helyén nem adunk pontot, de a hiba 

következményét szaggatott piros aláhúzás mellett pontozzuk amennyiben a 

továbbhozott hiba mellett a megoldás többi része helyes. (Két hiba esetén 

már pont a halmozódó hibákra nem adható!) Amennyiben a vizsgázó a 

javítást nem szabályosan végezte, nem látta el kézjegyével (szignóval), az 

útmutatóban jelölt pontszám részére nem adható meg! 



KORLÁTOZOTT TERJESZTÉSŰ 

 KORLÁTOZOTT TERJESZTÉSŰ  É/3 

I. A következő felsorolásból válassza ki az állításhoz rendelhetőeket! 

Választásának betűjelét a négyzetbe írja. Több helyes válasz is tartozhat 

egy-egy állításhoz (egy helyes állítás mindenképpen van). Összesen TÍZ 

helyes megoldás van. Ennyi választ jelölhet meg maximálisan! 
 

1. A családtámogatási ellátások a következők: 

a) betegszabadság 

b) táppénz 

c) nevelési ellátás 

d) gyermekgondozást segítő ellátás 

 

2. Biztosítottnak minősül: 

a) kiegészítő tevékenységet folytató egyéni vállalkozó 

b) álláskeresési támogatásban részesülő személy 

c) közfoglalkoztatási jogviszonyban álló személy 

d) ösztöndíjas foglalkoztatási jogviszonyban álló személy 

 

3. Szünetel a biztosítás: 

a) az egyéni vállalkozói tevékenység szünetelésének ideje alatt 

b) gyermeknevelési támogatás folyósítása alatt 

c) baleseti táppénz ideje alatt 

d) gyermekgondozási díj alatt 

 

4. A társadalombiztosítási nyugdíjrendszer keretében járó saját jogú nyugellátások: 

a) özvegyi nyugdíj 

b) árvaellátás 

c) szülői nyugdíj 

d) öregségi nyugdíj 

 

5. csecsemőgondozási díjra jogosult: 

a) a csecsemőt gondozó vér szerinti apa, ha a gyermeket szülő nő meghal, 

b) a csecsemőt gondozó vér szerinti apa, ha a gyermeket szülő nő szülői 

felügyeleti joga megszűnt. 

c) az a nő, aki a csecsemőt örökbefogadási szándékkal nevelésbe vette, 

d) az a nő, aki a csecsemőt nevelésbe vette, 

 

 

Minden helyes választás 1 pont. 

 

Az I. kérdéstípus pontszáma összesen:  

10 p 

c, d 

b, c, d 

a 

d 

a, b, c 
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II. Válaszoljon az alábbiakban feltett kérdésekre! 
 

1. Sorolja fel, hogy milyen jogcímeken (táppénz kód) mehetünk táppénzre! 

 

 1-es táppénz kód – Üzemi baleset (baleseti táppénz) 

 2-es táppénz kód – Foglalkozási megbetegedés (baleseti táppénz) 

 3-as táppénz kód – Közúti baleset 

 4-es táppénz kód – Egyéb baleset 

 5-ös táppénz kód – Beteg gyerek ápolása (gyermekápolási táppénz) 

 6-os táppénz kód – Várandóság vagy szülés miatti keresőképtelenség 

 7-es táppénz kód – Közegészségi okból foglalkozástól történő eltiltás 

 8-as táppénz kód – Egyéb keresőképtelenség 

 9-es táppénz kód – Veszélyeztetett várandósság miatti keresőképtelenség 

 

Fajtánként 1-1 pont! 

9 p 
 

2. A táppénz összegének megállapítását milyen tényezők befolyásolják? 

 

 irányadó időszak, 

 számítási időszak, mely az irányadó időszakon belül kerül megállapításra a 

figyelembe vehető, azaz a jövedelemmel ellátott naptári napok alapján 

 osztószám (mely a számítási időszak alapján kerül megállapításra) 

 a táppénz naptári napi alapja, melyet a számítási időszakra jutó jövedelem és az 

osztószám alapján állapítunk meg 

 a folyamatos biztosítási idő figyelembe vételével a táppénz %-os mértéke 

 a táppénz egy napra járó maximalizált összege 

 

Fajtánként 1-1 pont. 

6 p 
 

3. 2019-ben a táppénz egy napra járó összege nem haladhatja meg: 

 

A minimálbér kétszeresének harmincad részét, ezért 2019-ben, a 149 000 Ft-os 

minimálbér alapján a táppénz napi összege legfeljebb 9.933,33 Ft lehet. 

 

2 p 
 

4. A keresőképtelenség első 15 napjára nem jár a betegszabadság: 

 

 ha a keresőképtelenség üzemi baleset,  

 vagy foglalkozási betegség,  

 vagy veszélyeztetett várandóság kapcsán áll fenn. 

 

Fajtánként 1-1 pont. 

3 p 
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A paragrafusra hivatkozás nem elvárt a vizsgázótól, a javító-értékelő szakértő számára 

útmutató! 

Más, szakmailag helyes megoldás is elfogadható. 

 

A II. kérdéstípus pontszáma összesen:  

20 p 
 

 

III. Válassza ki az alábbi felsorolásokban a kakukktojást! Választását 

indokolja! 
 

1. 

• munkaerő piaci járulék 

• nyugdíjjárulék 

• egészségbiztosítási járulék 

• szakképzési hozzájárulás 

 

Kakukktojás: szakképzési hozzájárulás      1 pont 

Indoklás: a szakképzési hozzájárulás a munkáltatót terheli, míg a többi a magánszemély 

jövedelméből kerül levonásra Vagy, az első három járulék, míg az utolsó hozzájárulás. 

           2 pont 

3 p 
 

2. 

• munkaviszonyból származó bérjövedelem 

• kamatból származó jövedelem 

• más bérjövedelem 

• külszolgálatért kapott jövedelem 

 

Kakukktojás: kamatból származó jövedelem     1 pont 

Indoklás: a kamatból származó jövedelem elkülönülten adózik, míg a többi az összevont 

adóalapba tartozó jövedelmek közé tartozik      2 pont 

3 p 
3. 

• első házasok kedvezménye 

• eltartottak után járó családi kedvezmény 

•  mezőgazdasági őstermelői kedvezmény 

• családi járulékkedvezmény 

 

Kakukktojás: mezőgazdasági őstermelői kedvezmény    1 pont 

Indoklás: mezőgazdasági őstermelői kedvezmény a személyi jövedelemadó 

adókedvezménye, míg a többi a személyi jövedelem adóalap kedvezménye 2 pont 

3 p 
Más, szakmailag helyes megoldás is elfogadható!  

 

A III. kérdéstípus pontszáma összesen:  

9p 
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IV. Számítási feladatok: 
 

Jakabos Evelin házasságkötése után gyermeket szeretne vállalni, ezért az Ön segítségét kéri, 

hogy gyermekvállalása miatt milyen összegű ellátásra lenne jogosult, amennyiben az alábbi 

információkkal rendelkezik róla: 

 2016. szeptember elsejétől ugyanannál a munkáltatónál rendes munkaidőben napi 8 

órában megszakítás nélkül biztosított. 

 Számítási időszakban a NAV- hoz bevallott, pénzbeli egészségbiztosítási 

járulékalapot képező havi jövedelmekből a figyelembe vehető összeg: 4.500.000,- Ft 

 A foglalkoztató Tb. kifizetőhely.  

 Számításainál egy elméleti 2019. október elsejei születéssel számoljon. 

 

Határozza meg a nevezett munkavállalóval kapcsolatban: 

1. a biztosított jogosult-e csecsemőgondozási díjra, (Indokolja válaszát!) 

2. az irányadó időszakot, 

3. a számítási időszakot, 

4. a csecsemőgondozási díj jogosultság idejét, (mettől-meddig jogosult az ellátásra) 

5. a csecsemőgondozási díj naptári napi alapját, 

6. a csecsemőgondozási díjat terhelő levonások mértékét október hónapra, 

7. a csecsemőgondozási díj október havi nettó összegét! 

 

Számítások: 

 

1. Jogosult a Csecsemőgondozási díjra.      1 pont 

Mert a gyermeke születését megelőző két éven belül 365 napon át biztosított volt, és a 

gyermeke a biztosítás tartama alatt született.  

Így is elfogadható: 

2017.10.01-2019.09.30-ig 

Biztosított: 2018.01.01-től 2019.09.30-ig azaz 638 naptári nap  1 pont 

2. Irányadó időszak:   2018.01.01. -2019.07.31.  1 pont 

 

3. Számítási időszak:   2019.02.02. -2019.07.31  1 pont 

 

4. Jogosultsági idő:    168 nap (24 hét)   1 pont 

 

     2019.10.01-2020.03.16.  1 pont 

2019.10.01-2020.03.17. is elfogadható, ha nem tudja a vizsgázó, hogy 2020. szökőév 

 

5. Naptári napi alap:   4500000/180= 25.000.- Ft  1 pont 

 

6. CSED napi bruttó összege:   25.000*0,7= 17.500.- Ft  1 pont 

 

7. Személyi jövedelem adó alapja: 17.500*31 = 542.500 .-Ft  1 pont 

 

8. Személyi jövedelem adó összege: 542.500*15% = 81.375.-Ft  1 pont 

 

9. CSED nettó összege:    542.500 – 81.375 = 461.125.-Ft  1 pont 
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A IV. kérdéstípus pontszáma összesen:  

11 p 
 

 

 

 

 

Felhasznált irodalom: 

Társadalombiztosítási ügyintézők kézikönyve 2016. Perfekt 

1995. évi CXVII. törvény a személyi jövedelemadóról 

1997. évi LXXX. törvény a társadalombiztosítás ellátásaira és a magánnyugdíjra 

jogosultakról, valamint e szolgáltatások fedezetéről a végrehajtására kiadott 195/1997. (XI. 

5.) Korm. rendelettel egységes szerkezetben 

1997. évi LXXXI. tv. A társadalombiztosítási nyugellátásról 

1997. évi LXXXIII. tv. A kötelező egészségbiztosítás ellátásairól 

1998. évi LXXXIV. tv. A családok támogatásáról 

1998. évi LXVI. törvény az egészségügyi hozzájárulásról  

2011. évi CLV. törvény a szakképzési hozzájárulásról és a képzés fejlesztésének 

támogatásáról 

2011. évi CLVI. törvény egyes adótörvények (szoc.h.) és azzal összefüggő egyéb törvények 

módosításáról 

2011. évi CXCI. törvény a megváltozott munkaképességű személyek ellátásairól és egyes 

törvények módosításáról 

2012. évi I. tv. a munka törvénykönyvéről (a többször módosított) 


